



把握香港資產管理行業的龐大商機

澳洲資產管理公司譽信集團有賴香港持續創造革新商機。

“香港辦事處作為集團核心資產管理中心，專注於環球投資管理和基金分銷業務。”

譽信集團
創辦人兼執行主席
Scott Wehl



譽信集團策略性地發展香港業務，以充分利用這座城市蓬勃的資產管理生態圈和滿足環球客戶日益多元化的需求。譽信集團是一家來自悉尼的另類資產管理公司，專注為全球機構和高淨值家族提供收益解決方案。於2014年，集團來港成立附屬公司譽信投資管理有限公司（譽信投資管理），其後一直發揮本港作為國際金融中心的獨特優勢，為客戶提供卓越的資產管理服務。

首屈一指的資產管理樞紐

譽信集團創辦人兼執行主席 Scott Wehl 稱：「香港辦事處作為集團核心資產管理中心，專注於環球投資管理和基金分銷業務，讓我們能更高效地滿足客戶的國際化投資需要，以及為本地機構、高淨值人士和家族辦公室提供更優質的服務。」

他表示，香港擁有成熟的財富管理生態圈，為業務發展提供了堅實基礎。目前香港是亞洲頂尖的資產管理樞紐，也是亞洲最大的跨境私人財富管理和對沖基金中心。Wehl 補充：「香港匯

聚全球資金，更擁有穩健的監管框架和稅務優勢，使其成為資產和財富管理公司的理想基地。」

抓緊增長機遇

香港得天獨厚的地理位置賦予其獨特優勢。Wehl 說：「香港是通往中國內地的戰略門戶，為公司提供了持續增長的中國資金和投資需求，這對我們實施業務拓展計劃至關重要。」

Wehl 認為，香港政府推出的新資本投資者入境計劃和跨境理財通等措施，充分發揮香港聯通東西方的橋樑角色，為金融和投資行業帶來更多商機。此外，在投資推廣署的支持下，譽信集團能夠接觸行業持份者和把握新的市場機遇。他說：「投資推廣署積極幫助我們推廣獲證監會認可的全新公眾基金，同時助力我們鞏固在區內另類資產管理領域的領先地位。」

譽信的兩個新基金旨在滿足市場對固定收益投資日益增長的需求。譽信香港政府債券基金旨在透過投資香港政府債券，實現定期收入和資本穩定，

而譽信收益基金則旨在透過投資多元化的全球固定收益證券組合，在中期內實現穩健收入和資本增值。

為更好地配合投資者的需求，譽信集團近期亦擴大了香港團隊，並且制定了策略性發展計劃。Wehl 稱：「香港擁有高素質的金融專業人才，他們具備深厚的資產和財富管理專業知識。我們憑藉這優秀人才庫，顯著地提升了營運效率。」

譽信集團

- 總部位於悉尼，於墨爾本、布里斯班、上海和香港設有辦事處，團隊由逾 180 名金融專業人士組成，管理資產規模超過 280 億港元

- 譽信投資管理有限公司獲香港證監會頒發第一、第四和第九類受規管活動的牌照

ramgroup.com.hk